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DENN! sTAcloNAR

V Denním stacionáři se poskytují ambulantníslužby osobám, které majísníženou soběstačnost
z důvodu zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.
(zákon č.108/2006 Sb. § 46).

sLUŽBA PosKYTUJE TYTo zÁrlnoruí čttrtruosrl

a)

b)

c)

d)

e)

f)

8)

pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastníosobu
pomoc při osobníhygieně nebo poskytnutípodmínek pro osobníhygienu
pomoc poskytnutí stravy
výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
sociálně terapeutické čin nosti
pomoc při uplatňovánípráv, oprávněných zájmů a při obstaráváníosobních záležitostí

poSlÁtrtí:

Posláním Denního stacionáře Života bez bariér z.ú., Nová Paka je poskytovat osobám patřícído
cílové skupiny takovou péči, pomoc a podporu, která jim pomáhá zachovat soběstačnost a
začlenit se do běžného způsobu života svých vrstevníků. Služby jsou k dispozici v době, kdy
pečující osoby mají jiné povinnosti nebo nemohou zajistit jejich celodenní péči v domácím
p rostřed í.



cíLE DENNíno srRctoruÁŘe

o uživatel má individuální podporu na rozvíjení, zdokonalování, udržovánísvých znalostí
a dovedností, aby mohl, i přes svou nepříznivou sociálnísituaci žít doma, bez potřeby
odejít do pobytového zařízení, případně jeho odchod oddálit.

o vést uživatele k nezávislosti na druhých osobách a posilovat jejich soběstačnost,
zvyšovat sociálnízačlenění uživatelů a tím zabránit či předcházet jejich izolaci.

cílovÉ sKuptNy

Služba je určena pro osoby, které se ocitly v nepříznivé sociálnísituaci, jde o osoby s tělesným,
mentálním, kombinovaným postižením a duševním onemocněním (Alzheimerova choroba a

demence).
Cílová skupina označuje osoby v nepříznivé sociální situaci, se kterými může poskytovatel
uzavřít smlouvu o poskytovánísociálníslužby denního stacionáře. Působnost služby spadá do
Novopackého regionu s rozšířením do Královéhradeckého a Libereckého kraje, které splňuji
n ásled ující:

o Dospělíod 15 let věku (s neomezenou horníhranicívěku), kteříse nacházejív nepříznivé
sociální situaci, tzn., že mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického
onemocnění nebo zdravotního postižení a jejich situace vyžaduje pomoc jiné osoby a

tuto pomoc jim nemohou zajistit rodinní příslušníci ani jiné osoby či veřejně dostupné
služby.

Pozn,: Poskytovatel neposkytuje zdravotnípéči, např. nedávkuje léky, neaplikuje inzulín,

Kde poskytujeme služby Denního Stacionáře našim uživatelům:

V budově Novopackého kláštera, Opolského 1,44,509 01 Nová Paka. Služba Denního stacionáře
odděleníB je umístěna v ].. PP (].. přízemnípodlaží), odděleníDenního stacionáře A je umístěno
v Centru bez bariér, Opolského ].48, 509 01 Nová Paka. Pracovna sociálního pracovníka je
umístěna také v 1. PP. Kancelář vedoucí sociální služby je umístěna v 1. NP (1. nadzemní
podlaží). Vstup do budovy je hlavním vchodem z ulice Opolského 144.

Doba poskytované služby Denního stacionáře A, B

Pondělí od 7.00 hod. do 15,00 hod.

úterý od 7.00 hod. do 18.00 hod.

Středa od 7.00 hod. do ].5.00 hod.

čtvrtek od 7.00 hod, do 18.00 hod.

Pátek od 7.00 hod. do 15.00 hod.



Zásady poskytování služby Denního stacionáře:

1. Poskytovatel poskytuje službu Denního stacionáře na odborné úrovni, tzn., že všichni
zaměstnanci splňují požadované kvalifikační požadavky - vzdělání (odbornost), pravidelně
se vzdělávají.

2. Poskytovatel nevytváří závislost uživatele na sociální službě Denního stacionáře, tzn,, že

vede uživatele k aktivnímu zapojení do procesu řešení jeho nepříznivé sociální situace a

využívánívlastních a veřejných zdrojů při řešenítéto situace,

3. Poskytovatel respektuje jedinečnost každého uživatele a poskytuje služby bez diskriminace
(pohlaví, víry, náboženství, sexuální orientace, etnické příslušnosti a věku) tzn., že ke
klientovi přistupuje s respektem k jeho osobnosti, důstojnosti, jeho způsobu života,
příslušnosti ksociálnískupiněasrespektemkrozhodováníklientaozpůsobechřešeníjeho
nepříznivé sociální situace.

Dodržováním zásad vytváří poskytovatel podmínky, aby uživatelé, jimž poskytuje
sociální s!užbu, mohli uplatňovat vlastní vŮIi při řešení své nepříznivé sociální situace,

PREZENTACE sLUŽBy (služba je prezentována) ,

o Na internetových stránkách organizace www.zbb.cz.
o Na FCB stránkách Denního stacionáře,
o Na letácích služby Denního stacionáře,
o ve výroční zprávě.

CENA SLUŽBY

Cena za poskytnutou službu se řídí zákonem č, 108/2006 Sb. a vyhláškou č,505/2006 Sb. v
aktuálním znění. Denníúhrada za poskytnuté sociálníslužby je stanovena hodinovou sazbou dle
úkonů (viz ceník DS zveřejněný na webových stránkách),

V Nové Pace ]-2. 1,2.2024

Zpracovala: Mgr, Věra Dejmková, vedoucí sociálních služeb

Účinnost: od 1,. L.2075

Schválila : Jitka Fučíková, ředitelka


